

PROCESSO SELETIVO Nº 06/2017
COMUNICADO 001 – RETIFICAÇÃO DE EDITAL – ITEM 4.13.

A FUNPEC – Fundação Norte-rio-grandense de Pesquisa e Cultura informa **Retificação de Edital – Item 4.13.**, a saber:

Onde se lê:

4.13. Serão indeferidas todas as inscrições que não estiverem rigorosamente dentro dos moldes estabelecidos no item 3.4.

Leia-se:

4.14. Serão indeferidas todas as inscrições que não estiverem rigorosamente dentro dos moldes estabelecidos no item ~~3.4.~~ 4.4.

Natal, 02 de maio de 2017
Grupo de Recursos Humanos – FUNPEC